
 
 ΚΑΣΤΟΡΙΑ - ΝΥΜΦΑΙΟ -  ΠΡΕΣΠΕΣ  

ΠΑΝΑΓΙΑ  ΜΑΥΡΙΩΤΙΣΣΑ -  ΛΗΜΝΑΙΟΣ   ΟΙΚΙΣΜΟΣ                              
                                3ΗΜΕΡΗ  //   1   ΕΩΣ   3/5/26      
      

1Η HΜΕΡΑ: Αναχώρηση στις 07:45 από ΑΘΗΝΑ, μικρή στάση στην περιοχή   του  
Αγίου Κωνσταντίνου. Aκολούθως μέσω Λαμίας  -Δομοκού -  Καρδίτσας – Τρικάλων,  
φθάνουμε   στην  ΚΑΛΑΜΠΑΚΑ. Στάση, γεύμα  προαιρετικά  και  συνεχίζουμε  για   
ΚΑΣΤΟΡΙΑ.   Άφιξη, τακτοποίηση στο  ξενοδοχείο,  περίπατοι  γνωριμίας στην πόλη 
με τα αμφιθεατρικά κτισμένα αρχοντικά της και τα γνωστά γουναράδικα. Δείπνο,  
διανυκτέρευση. 
2Η ΗΜΕΡΑ: Πρωινό  και  επίσκεψη  στο ορεινό ΝΥΜΦΑΙΟ  στην πλαγιά του όρους 
ΒΙΤΣΙ σε υψόμετρο 1.350μ. με τα παραδοσιακής αρχιτεκτονικής σπίτια, το 
ερειπωμένο Αρχοντικό - Αρχηγείο του Μακεδονικού αγώνα,  αλλά  και  το  
καταφύγιο  της  καφέ  Αρκούδας   < ΑΡΚΤΟΥΡΟΣ>.   Αμέσως  μετά   ακολουθώντας  
μια  όμορφη  διαδρομή,  θα  φθάσουμε  στη γραφική περιοχή των ΠΡΕΣΠΩΝ  και  το  
ακριτικό χωριό ΨΑΡΑΔΕΣ,  στις  όχθες  της  ΜΕΓΑΛΗΣ   ΠΡΕΣΠΑΣ, όπου  θα  έχουμε  
και γεύμα προαιρετικά. Λίγο  αργότερα  θα γνωρίσουμε το νησάκι του ΑΓΙΟΥ 
ΑΧΙΛΛΕΙΟΥ στη μικρή ΠΡΕΣΠΑ, περπατώντας   στην  πλωτή   γέφυρα. Επιστροφή 
στην ΚΑΣΤΟΡΙΑ,  χρόνος  ελεύθερος  για  περιπάτους  και  δείπνο  προαιρετικά,  
διανυκτέρευση.  
3Η ΗΜΕΡΑ: Πρωινό, επίσκεψη στην ΠΑΝΑΓΙΑ ΤΗ ΜΑΥΡΙΩΤΙΣΣΑ, σε ένα ειδυλλιακό 
τοπίο στις όχθες της λίμνης και αμέσως μετά το ΛΙΜΝΑΙΟ ΟΙΚΙΣΜΟ, που βρίσκεται  
8 χιλιόμετρα από την πόλη. Πορεία επιστροφής με ενδιάμεση στάση – επίσκεψη 
στην πόλη των Τρικάλων. Συνεχίζουμε για Αθήνα με μια ακόμη ενδιάμεση στάση, 
άφιξη το βράδυ. 
 
ΤΙΜΕΣ  ΑΝΑ  ΑΤΟΜΟ:   ΣΕ  2ΚΛΙΝΑ  ΔΩΜΑΤΙΑ                             245 € 
                                           ΤΡΙΤΟ  ΑΤΟΜΟ   ΕΩΣ  12  ΕΤΩΝ           225 €                                           
                                            ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ  ΜΟΝΟΚΛΙΝΟΥ              130 € 
 
                   

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ: 
➢ Περιηγήσεις με σύγχρονο πούλμαν,  σύμφωνα  με το  πρόγραμμα. 
➢ Διαμονή, (2) διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο ΕUROPA 4* στην  ΚΑΣΤΟΡΙΑ.  
➢ Δύο   πρωινά   σε  μπουφέ. 
➢ Αρχηγός – συνοδός. 
➢ Φ.Π.Α. ΤΑΚΚ.   
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